e Dans quelle ville étes-vous basé(e) ?
(Veuillez indiquer la ville principale de votre lieu de travail)

» Réponse libre :

e Quel est le nom de la structure dans laquelle vous travaillez ?

» Réponse libre :

e A quelle fréquence pensez-vous utiliser le traficométre ?
L] Ponctuellement (moins d’une fois par mois)
L] Régulierement (1 a 3 fois par mois)

0 Fréquemment (au moins une fois par semaine)

e A quel(s) public(s) destinez-vous I'utilisation du traficométre ?
0] Grand public / Usagers, précisez la tranche d’age :
L] Partenaires institutionnels

L1 Autre (veuillez préciser) :



